



时隔三个月，上海海港又将迎来与北京国安的焦点大战。4月那场比赛中，双方战成2比2，比赛中两队你来我往贡献了多番精彩场面。赛后，外界为这场比赛冠以“中超形象宣传片”头衔，以此鼓励各方提升比赛节奏和强度。今晚一战，海港坐镇主场目标延续胜利步伐，但国安任何时候都是一支值得警惕的球队……

本版撰稿 首席记者 刘闻超

再战国安，继续“宣传片”？

高质量对抗 名场面不断

海港与国安两队之间但凡相遇，精彩场面总是少不了。

最近七场交锋中，双方各胜三场另有一场战平，这场平局恰恰发生在今年4月联赛第四轮，海港在工体2

比2战平国安。比赛中的四粒进球可谓个个精彩，双方在技战术层面的发挥淋漓尽致。尽管从本赛季诸多比赛过程来看，许多国安球迷对本队长久以来追求脚下技术流打法的说辞不太“感冒”，但不可否认，北京国安的底蕴和球队风格历来都是追求地面传控思路，球队中的球员配置也具备了做到这一点的基础。至于海港，本赛季在主教练穆斯卡特的率领下更是将攻势足球发挥到极致，并且仍在不断追求提升。

对于中超第四轮国安2比2海港一战，新华社曾发文——《中超来之不易的一抹亮色》，其中援引武磊赛后的话提到，“希望所有球队都能紧跟世界足坛潮流，把比赛节奏加快，这样有助于整个联赛和国家队的。”文章认

为，从观赏性来说，这场比赛代表了中超顶级水准，在许多维度上体现了技战术含量的提升。

赛季过半，海港暂列积分榜首位，国安位列第四，本场比赛无疑是本轮焦点大战，抛开积分层面，两支足球队更关注的还是踢出具有本队技术风格的足球。穆斯卡特一直坚持“要让球迷享受比赛，让球迷们在90分钟内忘记一些不愉快、尽情投入到比赛当中。”

天气预报显示，比赛当晚仍有小到中雨的趋势，不过上汽浦东足球场的各项硬件设施应该不成问题，两支球队和球迷不必为此分心。至于比赛本身，各方也期待海港和国安两队能再度携手为双方乃至所有球迷奉献一场精彩对决。



李一平 摄



不关注对手伤停情况

上一轮联赛中，海港经历了一场艰难的“水球大战”，客场1比0力克河南队，这场比赛的胜利极大程度上提振了全队士气。反倒是北京国安在主场1比2不敌武汉三镇令外界感到比较意外。尽管如此，海港并没有任何懈怠的想法。

“我们这一周多的备战工作非常不错，从客场回到上海后天气比较炎热，我们在心态和精神方面愈加强壮，团队中每个人彼此之间的默契越来越好。我们知道明天的比赛非常重要，会有很多困难，对手的实力非常好，但很重要的一点是继续通过比赛提升我们的打法，展现出我们的技战术内容，因为只有拿出好的表现才是争取胜利的正确方式。”穆斯卡特介绍道。

由于在同武汉三镇比赛中受伤，北京国安队主力左后卫李磊基本确认缺席比赛，而主力中后卫马马杜也在该场比赛中红牌罚下，这样一来，国安等于在防线上少了两名主力。此外，锋线上的张玉宁也在恢

复当中。对手主力的伤停是否会比赛变得容易？这个问题在穆斯卡特与海港方面看来显然是否定的。“我也说了很多次，我们不要过多把注意力集中在其他事情上。我们非常尊重对手，所以我们会有一些分析、会有清晰的想法。如果我们把精力集中在天气情况、场地条件、对手的伤停上，会把原本可以集中在自己身上的精力浪费掉。”

考虑到本场联赛结束后还有对阵无锡吴钩的足协杯赛，因此国安此役带上了绝大多数能踢比赛的球员和替补，而从中前场的配置来看，国安的实力依然强大，海港确实需要做好一番苦战准备。

巴尔加斯：期待继续良好表现

上轮联赛中，武磊制造点球成为最佳球员，奥斯卡罚入制胜点球，但在这两人之外，巴尔加斯的表现依旧出色。本赛季至今，阿根廷人已经打入八粒进球另有六次助攻，用他自己的话来说，这是其目前为止“职业生涯的最佳赛季”。

“这个赛季还没有结束，数据可以说明我的表现。但对我来说，更重要的是我在场上的感受以及我和队友的配合，包括我和球队每个人、教练组、工作人员之间亲密无间的配合，这些都令我每天的训练充满动力。”巴尔加斯说。事实上，相较上个

赛季，巴尔加斯的“进步”不仅仅体现在数据上，在保持一贯的责任心之外，巴尔加斯在场上表现出的肢体语言以及他和身边每个人的互动无不展现出他的全身心投入，这一切都离不开良好的心情和心态。“我的表现源于俱乐部的支持，源于队友、教练组和工作团队的支持，我在这里能感受到尊重。关于团队协作，我们目前的成绩来源于团队协作，这不仅是一个人的付出，而是俱乐部上下每个人，从俱乐部领导到球队教练组、球员等，每个人在每个瞬间都有自己的贡献，每个人都尽了全力，我认为

整个团队找到了正确的道路，接下去我们应该继续向前进，以一个好的态度坚定地走下去。”

除进攻端的贡献外，巴尔加斯今年在防守端也有足够投入，在他身后，海港在左边后卫位置上起用过李帅、傅欢、鲍世蒙，通常来说不同的人员之间也都会有不同的踢球方式，而如果巴尔加斯能在身前进攻端更多压制对手，一定程度上也能减轻其身后的防守压力。面对国安，瞬间的细节将会决定比赛。“我们知道将面对一个困难的对手，但我们做好了准备。”巴尔加斯说。

王振澳开始慢跑恢复

焦点大战的意味，从赛前新闻发布会上就让人感受到不同。以往基本上10分钟内结束的发布会，昨天傍晚持续了20多分钟，甚至当巴尔加斯回答完最后一个问题后，穆斯卡特已经有些着急地起身赶回训练场，场内球队已经开始了最后一练。

“我们仍然会坚持一贯的打法，今天训练结束后我们会完成最后一步的备战，关于比赛计划其实我不需要说太多太详细，我们一直在努力不断强化具有自身特点和打法的身份，明天我们会继续这样地重复。”穆斯卡特说。

从人员上来看，海港的阵容比较固定，本场比赛外援后腰茹萨可以复出，其他几名外援也都可以正常出战。上轮联赛中，李帅中途被换下主要是考虑到当时他有一张黄牌在身。

在边后卫位置上，最近几场比赛老将王燊超的发挥颇为稳定，今晚他将迎来阿德本罗在左路的冲击，后者是国安前场最具冲击力的一员，除王燊超外，海港需要做好对对手内切突破的协防。

昨天的赛前最后一练上，包括蔡慧康、杨世元这些此前因伤在身的球员都逐一露面，而被球迷们牵挂的王振澳也终于现身。由于在上个月同武汉三镇比赛中拉伤，王振澳缺席了海港对阵浙江以及河南队的两场比赛，昨天下午他并未参加全队合练，而是独自一人脚穿普通运动鞋在场边慢跑恢复。目前来看，他的复出还需要一段时间。为了避免伤情反复，海港肯定会比较谨慎处理其伤势，所幸在边后卫位置上，海港还有相应的轮换人手。



李铭坤 摄



上海海港 VS 北京国安

7月12日 19:35

上汽浦东足球场

五星体育 直播

■海港预计首发(433)